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EXERCICE 1.
1°/ Les simplifications des expressions suivantes sont :
14 2 2
V32 +2vZ - V50 v?w; V3 +V2)
A 2V2 A 2 A 2VZ+5 1
3
B 2 B -1 B V6 +5 1
c V2 c 2 c 2V6 + 5 .
9
2°/
2.1°/ Le développementde D = (a+ 2)(a—1) est:
A az+2a—-1
B az—-1
0,75
c az+a-—-2
2.2°/ La factorisation de E = 4x2 — 25 est:
A (x + 5)2
C (2x—5)(2x+5)
3°/ Les résultats de la rationalisation du dénominateur des nombres suivants sont :
F 2 G 3
V5 V3+1
A 2 A 3V3+1
5 2
5 2
C NG C 3(vV3-1) !
2
4°/ L’¢écriture scientifique de H = 0,00019 vaut :
A 1,9 x 104
B 1,9 x 104
0,5
C 1,9 x 1035




EXERCICE 2:

1°/  Lacomparaisonde 5vV2 et 4v3 est: La comparaison de 5vV2 +1 et 4v3+1 est:
A 52 < 4V3 A 5V2+1 < 4V3+1 05
B 52 > 43 B 5V2+1 > 4V3+1
C 5V2 = 443 C 5V2+1 = 4V3+1 0,75
2°/ Soient a et b deux nombres réelstelsque: 5<a<7 e —-4<b<-1
L'encadrementde a+ b est: L'encadrementde ab est:
A -1 <a+b< 6 A -20 <ab< 7
0,5
-6 <a+b< -1 —20 <ab< -7
C 1 <a+b< 6 C —-28 <ab< -5 0,75
L'encadrement de a? est:
A 25 <a?r< 49
0,75
B 10 <a2< 14
c 10 <az2< 49
EXERCICE 3:
On considere la figure ci-contre : .
AB=6 ; AC=9 ; AE=4 ; AD=6 et BC=12
Figure 1
D
_ AB AC
1°/ La comparaisonde — et — est: .
AE AD
A AB AC
J— S —_—
AE AD
B AB _ AC 0,5
J— 2 —_—
AE AD
c AB _ AC
AE ~ AD
2°/ Quelle est la position relativea (BC) et (DE) dansle plan?
4 (BC) Il (DE)
B (BC) = (DE) 1
c (BC) L (DE)
3°/ La distance DE est égale a :
A 2
B
1,5
c 12




EXERCICE 4:

Soit EFG un triangle tel que : EF =23 , EG=4 et FG=2
1°/ Le triangle EFG est rectangle en :
A E
B G 1
C F
2°/ Les rapports trigonométriques de I’angle G sont :
sin (G) cos(G) tan (G)
A 2 A 0 A V2 0,5
B V3 B V3 B V3
- - 0,5
C NG Cc 1 C 2
) 2 0,5
3°/ Soit a la mesure d’un angle aigu non nul tel que : cos(a) =—
2
- Alors les autres rapports trigonométriques sont :
sin(a) tan (a)
A 0 A V2
0,5
B V3 B V3
2
C 1 C 2 05
2
4°/
4.1°/ La simplification de I = cos%(41°) + sin2(13°) + sin2(41°) + sin2(77°) estégalea:
A -2
B 0,75
c
4.2°/ La simplification de J = (cos(x) + sin(x))2 + (cos(x) — sin(x))2 —2 estégalea:
A -1
B 0,75
Cc




EXERCICE 5:

On considere la figure ci-contre, ou (C) est le cercle de centre O. (€)
A, B, N et M sont des points du cercle tel que : AMB = 50°

Figure 2

1°/ La mesure de I’angle A/B vaut :

A 25°
B 50° 1
C 110°

2°/ La mesure de I’angle @B vaut :
A 25°
B 50° 1
C 110°
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